



**PROCESSO SELETIVO para o provimento de vagas nos Cursos de Especialização, em nível de Pós-Graduação Lato Sensu da FESMPDFT**

Edital Retificador nº. 004/2022/FESMPDFT, de 25 de julho de 2022

A Fundação Escola Superior do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - FESMPDFT, credenciada pela Portaria MEC nº. 904, de 12/09/2007, no uso de suas atribuições legais e em acordo às normas estabelecidas para a realização de Processo Seletivo destinado a selecionar candidatos para o provimento de vagas para os Cursos de Especialização, em nível de Pós-Graduação *Lato Sensu* da FESMPDFT, torna pública a retificação do Edital nº. 01/2022, de 13 de junho de 2022, conforme:

**Onde se lê:**

**2.2.** O período de inscrição será de **13 de junho de 2022 a 19 de julho de 2022.**

**Leia-se:**

**2.2.** O período de inscrição será de **13 de junho de 2022 a 19 de julho de 2022** para os candidatos à modalidade de ingresso por meio de prova escrita e de **13 de junho de 2022 a 28 de julho de 2022** para os candidatos à modalidade de ingresso por meio de análise curricular.

(ORIGINAL ASSINADO)  
Roberto Carlos Silva  
**Diretor de Ensino**